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Gdynia, dnia 26.03.2020

Wykonawcy bioracy
udziat w postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na ,Sukcesywne dostawy materiatéw
eksploatacyjnych do sterylizacji, dezynfekcji, utrzymania czystosci oraz innych artykutéw medycznych”.

Szpitale Pomorskie Sp. z o. 0. (dalej Zamawiajacy), na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z pdzn. zm.), zwanej dalej ustawa Pzp, ponizej przedstawiaja
odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1

Zadanie Nr 3 pozycja 4.

Uprzejmie prosimy o wydzielenie wskazane] pozycji do oddzielnego pakietu. Asortyment stanowi element
dokumentacji. Podziat pakietu pozwoli na ziozenie konkurencyjnych cenowo ofert wiekszej liczbie
Wykonawcow.

Odp.: Zamawiajgcy nie wyraia zgody, zapisy SIWZ w tym zakresie pozostajg bez zmian. Ponadto aktualnie w
Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej nie ma mozliwosci technicznej wydzielenia pozycji do dodatkowych
pakietow. Brak zas$ zmiany ogtoszenia w tym zakresie skutkowatby niewainoscia dokonanej czynnosci
podziatu na czeéci i tym samym postgpowanie obarczone bytoby wads powodujaca koniecznoéé jego
uniewaznienia lub niewaznos¢ zawartej umowy.

Pytanie nr 2

Dotyczy Zadanie Nr 5 pozycja 5.

Uprzejmie prosimy o wydzielenie wskazanej pozycji do oddzielnego pakietu. Podziat pakietu pozwoli na
ztozenie konkurencyjnych cenowo ofert wiekszej liczbie Wykonawcow.

Odp.: Zamawiajacy nie wyraia zgody, zapisy SIWZ w tym zakresie pozostajg bez zmian. Ponadto aktualnie w
Dzienniku Urzgdowym Unii Europejskiej nie ma mozliwosci technicznej wydzielenia pozycji do dodatkowych
pakietow. Brak zas zmiany ogloszenia w tym zakresie skutkowatby niewainoscia dokonanej czynnosci
podzialu na czesci i tym samym postepowanie obarczone byloby wad3 powodujaca koniecznoéé jego
uniewaznienia lub niewainosé¢ zawartej umowy.

Pytanie nr 3

Zadanie 8, poz. 1

Czy zamawiajacy dopusci szczotke chirurgiczng jatowa o wymiarach 90x45x39?
Odp.: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanienr 4

Zadanie 8, poz.1

Czy Zamawiajgcy dopusci szczotki z polietylenowg miekka szczecing oraz z poliuretanowa gabka?
Odp.: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 5
Zadanie nr 4
Czy zamawiajacy dopuszcza jednorazowe ostonki z pozycji 5 w opakowaniach po 100 szt. Z przeliczeniem ilosci

na 100 opakowan po 100 szt.?
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Odp.: Tak, Zamawiajacy dopuszcza, przy czym Wykonawca jest zobowigzany przeliczyé ilosé¢ opakowan w taki
sposob, aby ostateczna iloéc sztuk byta zgodna z wymogiem Zamawiajacego. Wykonawca oferujgcy inny
spos6b konfekcjonowania niz wskazany w SIWZ, jest zobowigzany dodaé adnotacje o oferowanej ilosci
w opakowaniu.

Pytanie nr 6

Zadanie nr 4

Czy zamawiajacy dopuszcza jednorazowe ostonki z pozycji 6 w opakowaniach po 50 szt. Z przeliczeniem ilosci

na 200 opakowan po 50 szt.?

Odp.: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza, przy czym Wykonaweca jest zobowiazany przeliczyé iloéé opakowan w taki
sposdb, aby ostateczna ilos¢ sztuk byta zgodna z wymogiem Zamawiajacego. Wykonawca oferujacy inny
sposob konfekcjonowania niz wskazany w SIWZ, jest zobowigzany dodaé adnotacje o oferowanej ilosci
w opakowaniu.

Pytanie 7

Zadanie nr 12

Czy zamawiajacy dopuszcza kosz do mycia, sterylizacji, przechowywania i transportu narzedzi endoskopowych o

wymiarach 650 x 150 x 70 mm?

Odp.: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 8
Prosimy o potwierdzenie, ze pod oznaczeniem ,F” Zamawiajgcy rozumie skuteczno$¢ wobec min. ,c. albicans”

Odp.: Tak. Zamawiajacy potwierdza, ze pod oznaczeniem ,F” rozumie skuteczno$é bojcza wobec grzybow

min. ,,c. albicans”
Pytanie 9
Zadanie 10 pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny gotowg do uzycia, enzymatyczng pianke przeznaczong do wstepnej
dekontaminacji narzedzi chirurgicznych. Oferowany produkt zapobiega utrwalaniu zanieczyszczeni organicznych
na narzedziach, posiada doskonalg kompatybilnos¢ materiatowa. Oferowany produkt zapewnia doskonaty efekt
mycia dzieki synergistycznemu dziataniu kompleksu enzyméw oraz surfaktantéw. Preparat dzieki efektywnemu
pofaczeniu trzech enzymow (protaza, lipaza, amylaza) oraz zwigzkéw powierzchniowo czynnych skutecznie
usuwa zanieczyszczenia z narzedzi. Wysoce aktywna piana ufatwia proces maszynowego mycia czynigc go
jeszcze bardziej efektywnym. Sktad:  kokamidopropyl betaine, weglan didecylodimetyloamonu, $rodki
powierzchniowo czynne, enzymy, substancje antykorozyjne. Wyréb medyczny, opakowanie 750 ml ze

spryskiwaczem.
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Qdp.: Nie. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 10
Zadanie 13 pozycjali2

Czy z uwagi na stosowanie preparatéw na rdéznych powierzchniach Zamawiajacy oczekuje aby preparaty
posiadaty raporty z badar dot. tolerancji materiatowych wykonane w laboratoriach, ktére nalezy przedtozy¢ na

etapie oceny ofert.

Odp.: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 11

Zadanie 14 pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci do oceny emulsje typu w/o (woda w oleju) przeznaczong do regeneracji suchej skéry.
Produkt zawiera w sktadzie m.in. masto shea, wit. E oraz gliceryne - ktéra utrzymuje odpowiednie nawilzenie
skory. Emulsja szybko sie wchtania, sprzyja regeneracji skdry zniszczonej i suchej, nie ostabia efektu dziatania
preparatow do dezynfekcji skéry, zwieksza nawilzenie i elastycznosé skéry. Produkt o pH naturalne dla skéry,
nie zawiera barwnikow, nie zawiera parabendw, dermatologicznie przebadany. Kosmetyk, opakowanie 500 m!
+ pompka

Odp.: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.
Pytanie 12

Zadanie 14 pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny balsam typu olej w wodzi do regeneracji skéry rak. Produkt zapewnia
idealne nawilzenie skéry rak po higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji. Przeznaczony jest do pielegnacji
zniszczonej i wrazliwej skory, szybko sie wchtania i nie pozostawia tlustej powtoki, nie zawiera barwnikéw.

Produkt wzbogacony oliwg z oliwek. Kosmetyk, opakowanie 500 ml z wbudowang pompka dozujaca

Odp.: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 13

Zadanie 15 pozycja 1

Czy Zamawiajacy na potwierdzenia dobrej tolerancji materiatowej oczekuje przedfozenia na etapie badania

ofert raportéw z badan wykonanych w laboratoriach ?

Odp.: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie 14

Zadanie nr 1 - Wézki do materiatow sterylnych

Pytania do poz.1

1. Czy Zamawiajacy dopusci wozek o charakterystyce:
Do przewozenia materiatdw opatrunkowych i materiatéw sterylnych wykonany ze stali nierdzewnej w
gatunku 1.4301 (304). Wozek wyposazony w jeden uchwyt do prowadzenia fi 25 mm. Drzwi podwdjne,
otwierane skrzydtowo na 160 stopni. Wyposazone w silikonowg uszczelke oraz zamek. Wewnatrz
wozka dwie potki czyli trzy przestrzenie.
Tak, Zamawiajacy dopuszcza, pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

2. Czy Zamawiajacy dopusci wozek o charakterystyce:
Do przewozenia materiatow opatrunkowych i materiatéw sterylnych z moziiwoscig wyjecia pétek, na
kétkach fi 160 mm (dwa z blokadg). Oponki wykonane z materiatu, ktéry nie brudzi podtoza. Wézek
przeznaczony do przewozenia 6 jednostek sterylizacyjnych. Wszystkie krawedzie, zaokraglone,
bezpieczne. O wymiarach zewnetrznych (dt. x szer. x wys.) w mm: 880x680x1240 mm.
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza, pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytania do poz.2

1. Czy Zamawiajgcy dopusci wozek o charakterystyce:
Do przewozenia materialéw opatrunkowych i materiatéw steryinych wykonany ze stali nierdzewnej w
gatunku 1.4301 (304). Wézek wyposazony w jeden uchwyt do prowadzenia fi 25 mm. Drzwi podwdjne,
otwierane skrzydtowo na 160 stopni. Wyposazone w silikonowg uszczelke oraz zamek. Wewnatrz
wdzka pionowa przegroda dzielgca wdzek na dwie réwne czesci. Po obu stronach miejsce na pie¢
kontenerdw z narzedziami, czyli tacznie 10 kontenerdw.
Tak, Zamawiajacy dopuszcza, pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

2. Czy Zamawiajacy dopusci wdzek o charakterystyce:
Do przewozenia materiatéw opatrunkowych i materiatéw sterylnych z mozliwoscia wyjecia pétek, na
kotkach fi 160 mm (dwa z blokada). Oponki wykonane z materiatu, ktéry nie brudzi podfoza. O
wymiarach zewnetrznych (di. x szer. x wys.) w mm: 1180x680x1480 mm.
Nie. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 15

Dotyczy rozdziatu V pkt. 1 SIWZ oraz XVII pkt. 4 SIWZ w zakresie zadania nr 1- Wozki do materiatéw steryinych.

1. Zwracamy sig z zapytaniem czy Zamawiajgcy zmieni termin dostawy (a co za tym idzie kryteria oceny
ofert) na przedmiot zamdwienia z zadania nr 1. Nasze zapytanie jest zwigzane z charakterem trwatym
produktéw, ktére sa wyszczegélnione w zadaniu nr 1. ,Wézek do przewoienia materiatéw
opatrunkowych i materiatow sterylnych wykonany ze stali nierdzewnej”, jak sam opis przedmiotu
zamowienia wskazuje (a zwtaszcza wykonanie ze stali nierdzewnej) ma wiasnie trwaty charakter i stuzy
wielokrotnej eksploatacji. Raz dostarczony nie podlega sukcesywnemu uzupetnieniu, jak to ma miejsce
w przypadku materiatéw zuzywalnych. Nie jest produktem, ktéry moze wyczerpaé sie poprzez biezaca
eksploatacje. Nie jest to tez produkt jednorazowego uzytku. Nie jest zatem produktem, ktéry podlega
sukcesywnym zamowieniom, jak to ma miejsce w przypadku innych zadan: czy to widkniny (zad. 2) czy
etykiet i tasm do drukarki (zad.3) czy akcesoriow do tac sterylizacyjnych i kontenerdw, innych
akcesoriow (zad. 4) czy szczotek chirurgicznych (zad. 8) czy pojemnikéw plastikowych (zad. 9) czy
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srodkéw do mycia (zadania 13, 14, 15), itd. Jest to produkt, kt6ry raz dostarczony stuzy wiele lat do
uzytku i wymaga co najwyzej corocznego przegladu, ktéry przywracatby mu pierwotng sprawnoéé.
Powyisze doskonale odzwierciedla ilo$¢ przedmiotu zamdwienia, ktéra wynosi w przypadku zadania nr
1 raptem 8 sztuk, natomiast dla zad. 2- 6240 opakowan, dla zadania 3 dziesigtki rolek i tysiace etykiet,
dla zadania 4 setki i dziesigtki opakowan, dla zadania 8 az 22 tysigce sztuk.
Czy biorgc pod uwage powyisze argumenty Zamawiajacy zgodzi sie na wprowadzenie racjonalnego
terminu dostaw dla przedmiotu zamdwienia, ktéry bedzie liczony w tygodniach? Prosimy o ustalenie
przedziatu ocenianego miedzy 5, a 10 tygodni od daty zfozenia zaméwienia. Zamawiajgcy moze z
duzym wyprzedzeniem przewidzie¢, w ktdrym momencie wozek ze stali nierdzewnej bedzie
potrzebowat, w odroznieniu od materiatéw zuzywalnych sukcesywnie, ktérych zuzycie zaleizy od
nieznanej Zamawiajacemu ilosci pacjentéw, wydrukdw, itp.
W przypadku zmian prosimy o zmiane kryteriéw oceny ofert.
W przypadku zmian prosimy réwniez o ich uwzglednienie w projekcie umowy.

Odp.: Zamawiajacy okresla maksymalny termin dostawy wézkéw na 60 dni od daty ztozenia zaméwienia. W

tym zakresie Zamawiajacy nie zmienia kryteriéw oceny ofert, a jedynie sposéb oceny ofert w zadaniu 1.

Modyfikacja SIWZ w zataczeniu.
Pytanie 16

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ztozenie wraz z ofert oswiadczenia o przynaleznosci lub braku
przynaleznosci do tej samej grupy kapitafowej, w sytuacji gdy dany oferent nie nalezy do Zadnej grupy
kapitatowej?

Odp.: Zgodnie z art. 24 ust. 11 ustawy Prawo Zamoéwieri Publicznych Wykonawca jest zobowigzany w

terminie 3 dni od dnia przekazania wszelkich wymaganych informacji z otwarcia ofert ztozy¢ stosowne
oswiadczenie, zwigzane z wykazaniem braku podstaw do wykluczenia na mocy art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy
Prawo Zamoéwienn Publicznych. Przepisy ustawy nie reguluja w tym zakresie samodzielnego sktadania
przedmiotowych oswiadczen przez Wykonawce do oferty. Niemniej jednak na podstawie opinii Urzedu
Zamowiers Publicznych naleiy stwierdzi€, iz ,Zamawiajacy powinien przyjaé odwiadczenie wykonawcy o
braku przynaleinosci do jakiejkolwiek grupy kapitatowej badi przynaleinosci do grupy kapitatowej ztozone
wraz z ofertg, w sytuacji gdy w postepowaniu ztozono jedng oferte lub wniosek o dopuszczenie do udziatu w
postgpowaniu. Oswiadczenie o braku przynaleznosci do grupy kapitatowej ztozone wraz z oferta, niezaleznie
od ilosci ofert lub wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu, réwniez potwierdza brak podstawy
do wykluczenia z postgpowania, o ktérej mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp. Nalezy jednak w tym
przypadku pamigtac, ze jakakolwiek zmiana sytuacji wykonawcy w toku postepowania (wigczenie do grupy

kapitatowej) bgdzie powodowata obowigzek aktualizacji takiego o$wiadczenia po stronie wykonawcy.”

Pytanie 17

Czy Zamawiajacy wymaga, aby dostawca materiatéw do sterylizacji posiadat certyfikat systemu zarzadzania
jakoscig 1SO 9001:2015 dotyczaca materiatéw sterylizacyjnych? Zamawiajacy zyskuje pewnodé, ze oferowane
wyroby produkowane s3 zgodnie z obowigzujgcymi wymaganiami i normami.

Odp. Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 18

Dotyczy zadania nr 1, pozycji 1:
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Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wozka transportowego o pojemnosci 6 jednostek i wymiarach
880 x 680 x 1240 mm?

Odp. Tak. Zamawiajacy wyraza zgode.
Pytanie 19

Dotyczy zadania nr 1, pozycji nr 2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wdzka o wnetrzu nie podzielonym pionows przegroda? Taki
uktad wnetrza daje wiecej wariantdw wykorzystania przestrzeni transportowej.

Odp. Nie. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 20
Dotyczy zadania nr 1, pozycji 1 oraz 2:

Czy Zamawiajacy odstgpi od wymogu posiadania przez wozki dwdch uchwytdéw do prowadzenia?
Odp. Tak. Zamawiajacy wyraza zgode, pozostale zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie 21

Dotyczy zadania nr 1, pozycji nr 1 oraz 2;

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wézkéw wykonanych ze stali kwasoodpornej OH18N9?
Odp. Tak. Zamawiajacy wyraza zgode, pozostate zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie 22

Dotyczy zadania nr 22:

Czy Zamawiajacy wymaga aby mata absorpcyjna posiadata minimalng gramature 110g/m2?

Odp. Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 23 - do opisu przedmiotu zamoéwienia (Zadanie nr. 4 poz. 1)
Czy Zamawiajgcy dopusci produkt spetniajgcy opis SIWZ w rozmiarze 90 x 55 mm?

Odp. Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 24 — do opisu przedmiotu zamdwienia (Zadanie nr. 4 poz. 1)
Czy Zamawiajacy dopusci produkt spetniajacy opis SIWZ w rozmiarze 90 x 38 mm?

Odp. Nie. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 25 - do opisu przedmiotu zamdwienia (Zadanie nr. 4 poz. 4)

Czy Zamawiajacy dopusci produkt spetniajgcy opis SIWZ w rozmiarze 75 x 30mm, pakowany po 20 sztuk, z

odpowiednim przeliczeniem ilosci?
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Odp. Tak, Zamawiajacy dopuszcza, przy czym Wykonawca jest zobowigzany przeliczyé iloéé opakowan w taki
sposcéb, aby ostateczna ilos¢ sztuk byta zgodna z wymogiem Zamawiajgcego. Wykonawca oferujacy inny
spos6b konfekcjonowania niz wskazany w SIWZ, jest zobowigzany dodaé adnotacje o oferowanej ilosci w
opakowaniu.

Pytanie 26 — do opisu przedmiotu zamodwienia (Zadanie nr. 4 poz. 4)

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze wymaga produktu wykonanego ze stali nierdzewnej.

Odp. . Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 27 — do opisu przedmiotu zamodwienia (Zadanie nr. 4 poz. 7)

Czy Zamawiajacy dopusci silikonowe zabezpieczenia naroznikdw tac sterylizacyjnych nieposiadajgce stoperdw,
pakowane po 24 sztuki, z odpowiednim przeliczeniem ilogci?

Odp. Tak, Zamawiajgcy dopuszcza, przy czym Wykonawca jest zobowigzany przeliczy€ iloé¢ opakowan w taki
sposob, aby ostateczna iloé¢ sztuk byla zgodna z wymogiem Zamawiajgcego. Wykonawca oferujacy inny
sposob konfekcjonowania niz wskazany w SIWZ, jest zobowigzany dodaé adnotacje o oferowanej ilosci w

opakowaniu.
Pytanie 28 — do opisu przedmiotu zaméwienia (Zadanie nr. 4 poz. 8)

Czy Zamawiajgcy dopusci maty silikonowej do stabilizacji narzedzi o wymiarach 254 mm x 254 mm, spetniajace
pozostate zapisy SIWZ?

Odp. Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 29 - do opisu przedmiotu zamodwienia (Zadanie nr. 4 poz. 9)

Czy Zamawiajgcy dopusci maty silikonowej do stabilizacji narzedzi o wymiarach 254 mm x 432 mm, spetniajace
pozostate zapisy SIWZ?

Odp. Nie. Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 30 — do opisu przedmiotu zamdwienia (Zadanie nr. 4 poz. 9)

Czy Zamawiajacy dopusci maty silikonowej do stabilizacji narzedzi o wymiarach 254 mm x 534 mm, spetniajace
pozostate zapisy SIWZ?

Odp. Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 31 — do opisu przedmiotu zamdéwienia (Zadanie nr. 4 poz. 9)

Czy Zamawiajacy dopusci maty silikonowej do stabilizacji narzedzi o wymiarach 300 mm x 500 mm, spetniajace
pozostate zapisy SIWZ?

Odp. Nie. Zamawiajgcy nie dopuszcza.
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Pytanie 32— do opisu przedmiotu zamdwienia (Zadanie nr. 4 poz. 10)

Prosimy Zamawiajgcego o odstapienie od wymogu dopasowania uchwytéw do kosza narzedziowego opisanego
w poz. 11, poniewaz w poz. 11 nie opisano kosza.

Odp. Tak. Zamawiajacy odstepuje.

Pytanie 33 — do opisu przedmiotu zaméwienia (Zadanie nr. 4 poz. 10)

Czy Zamawiajgcy dopusci silikonowe mocujace uchwyty do kosza narzedziowego w rozmiarze 93 x 31 mm, z
otworami 7 i 12 mm pozwalajacymi na stabilne spozycjonowanie narzedzi o srednicy 8 i 15 mm, zgodnie z
opisem SIWZ.

Odp. Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 34 - do opisu przedmiotu zamodwienia (Zadanie nr. 4 poz. 11)

Czy Zamawiajgcy dopusci w miejsce jednej pozycji mozliwos¢ zaoferowania 3 réznych produktéw, ktére razem
spetnig wymagania Zamawiajgcego tj. silikonowe mocujgce uchwyty posiadajace tacznie 13 otwordw
pozwalajgce na umieszczenie narzedzi o $rednicy 3 do 8 mm, zgodnie z opisem SIWZ?

Odp. Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 35— do opisu przedmiotu zamdéwienia (Zadanie nr. 4 poz. 12)

Czy Zamawiajacy dopusci w miejsce jednej pozycji mozliwo$¢ zaoferowania 3 réznych produktéw, ktére razem
spetnia wymagania Zamawiajagcego tj. silikonowe mocujace uchwyty posiadajace facznie 7 otworéw
pozwalajgcych na umieszczenie narzedzi o Srednicy 3 do 8 mm, zgodnie z opisem SIWZ?

Odp. Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 36 — do opisu przedmiotu zamdéwienia (Zadanie nr. 4 poz. 13)

Czy Zamawiajacy dopusci plomby do kontenerdw sterylizacyjnych spetniajace opis SIWZ w kolorze biatym, w
opakowaniach po 100 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilosci?

Tak, Zamawiajacy dopuszcza, przy czym Wykonawca jest zobowigzany przeliczy¢ ilo$¢ opakowan w taki
sposéb, aby ostateczna ilos¢ sztuk byla zgodna z wymogiem Zamawiajacego. Wykonawca oferujacy inny
sposob konfekcjonowania niz wskazany w SIWZ, jest zobowigzany dodaé adnotacje o oferowanej ilosci w

opakowaniu.

Pytanie 37 — do opisu przedmiotu zaméwienia (Zadanie nr. 4)

W przypadku pozytywnych odpowiedzi i dopuszczenie innej wielkosci opakowania, prosimy o potwierdzenie
czy w przypadku koniecznosci zaoferowania niepetnej ilosci opakowar, ilosé nalezy zaokragli¢ do petnej liczby w

gore czy zgodnie z zasadami matematyki?

Odp. llosci naleizy zaokragli¢ zgodnie z zasadami matematyki, tj.
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- jesli pierwsza odrzucong cyfrg jest ktéras z cyfr od 0 do 4, to nalezy zaokragli¢ z niedomiarem (czyli wartosci
dziesietne pozostajg bez zmian);
- jesli pierwsza odrzucong cyfrg jest ktéras z cyfr od 5 do 9, to nalezy zaokragli¢ z nadmiarem.

Pytanie 38

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie innej metody sterylizacji tj. promieniowaniem gamma.
Odp. Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 39

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie innego materiatu z jakiego wykonana jest szczecina tj.
z miekkiego polietylenu.
Odp. Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 40
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie opakowan wykonanych obustronnie z folii.

Odp. Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 41

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowieri projektu przysztej
umowy w zakresie zapisow § 6 ust. 1, 3:

1.Wykonaweca zaptaci kary umowne w przypadku:

a) nieterminowej dostawy w wysokosci 0,5% wartosci brutto zamowienia czesciowego nieterminowej czesci
dostawy za kazdy dzieri opdinienia w stosunku do terminu okreslonego w § 4 ust. 1 niniejszej Umowy, jednak
nie wigcej niz 10% wartosci brutto nieterminowej czesci dostawy

b) nie dochowania terminéw okredlonych w § 5 w wysokosci 0,5 % wartosci brutto wadliwej czeéci dostawy za
kazdy dzier opdinienia, jednak nie wigcej niz 10% wartosci brutto wadliwej czesci dostawy

c¢) odstgpienia od Umowy z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy w wysokosci 10% wartosci brutto
niezrealizowanej czesci Umowy;

d) opéznieri w dostarczeniu dokumentéw wymienionych w par. 4 ust. 5 niniejszej umowy w wysokosci 50 zt za
kaidy dzien opdinienia, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto czeici umowy, ktérej dotycza
niedostarczone w terminie dokumenty

Odp. Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 42
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie zmian w § 6 ust. 5 poprzez zamiane stéw ,,odsetki ustawowe”
na ,odsetki ustawowe za opdznienie w transakcjach handlowych”?

Odp. W § 6 ust. 5 nie ma stow ,odsetki ustawowe”, jest uzyte ogdlne sformutowanie: ,odsetki zgodnie
z obowigzujacymi przepisami prawa.” Brak zatem podstaw do zmiany.

Pytanie 43 Zadanie nr 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie sciereczek o sktadzie poliestru i wiskozy, gr. 50mg/im?2
spetniajace pozostate wymagania SIWZ?

Odp. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie 44

Zadanie nr 10

Czy Zamawiajacy dopusci preparat wieloenzymatyczny w postaci gotowej do uzycia pianki bez zawartosci
aldehydow, fenoli, chloru i zwigzkéw utleniajacych. Dzigki zastosowaniu ergonomicznej kofAcéwki spieniajacej,
preparat pokrywa instrument homogeniczng pianka. Wytworzona w ten sposéb pianka utrzymuje swoja
stabilnos¢ przed diugi okres czasu. Dodatkowo powigkszajagc swoja objetoéé na powierzchni narzedzi,
uniemozliwia kontakt z powietrzem, co pozwala pozosta¢ narzedziom w stanie wilgotnym dtugi okres czasu, do
72 godzin, podczas magazynowania i transportu. Zapobiega to zasychaniu i utrwalaniu zanieczyszczen
organicznych.

Preparat do wstepnego mycia i zabezpieczania przez zasychaniem i utrwalaniem zanieczyszczen, wszelkich
wodoodpornych instrumentéw medycznych jak: narzedzia chirurgiczne, mikrochirurgiczne, endoskopy gietkie,
endoskopy sztywne, sprzet i wyposazenie anestezjologiczne, oraz ogélne instrumenty medyczne. Skutecznie
usuwa biofilm bakteryjny oraz zanieczyszczenia organiczne jak: krew, biatka, tluszcze, skrobia. Zapobiega
formowaniu sig i utrwalaniu biofilmu, preparat wyrobem medycznym klasy |, w opakowaniu 1L, pH 6-8 ?

Odp. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 45
Zadanie nr 13, pkt.1

Czy Zamawiajgcy dopusci preparat do dezynfekcji i mycia powierzchni szpitalnych, ktéry jest kompatybilny ze
wszystkimi powierzchniami wodoodpornymi, bez aldehyddw, zawierajacy nastepujace substancje czynne:
etanol, 2-propanol, chlorek propionianu nie pozostawiajacy sladéw, plam, ktéry osigga petne dziatanie béjcze
dla B,F,- 1 min, Tbc,V- 5 min, w opakowaniu a’lL spetniajacy pozostate wymagania SIWZ, bedacy wyrobem
medycznym klasy l1a?

Odp. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 46
Zadanie nr 13, pkt.2

Czy Zamawiajacy wydzieli do osobnego pakietu i dopusci preparat gotowy do uzycia ze spryskiwaczem do mycia
i dezynfekcji matych powierzchni wyrobéw medycznych ,wrazliwych na dziatanie alkoholi, z mozliwoscia
stosowania do gtowic usg, dopuszczony do dezynfekcji inkubatoréw, zabawek, na oddziatach dzieciecych i
noworodkowych posiadajacy petne dziatanie wg norm EN 13727, EN 13624, EN 14348, EN 14476, Spory ( B.
subtililis) w czasie 1 min w opakowaniu a 1L bedacy wyrobem medycznym klasy lla spetniajacy pozostate
wymagania SIWZ?

Odp. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Ponadto Zamawiajgcy modyfikuje tresé SIWZ w nastepujacym zakresie:
Punkt XVII OPIS KRYTERIOW, KTORYMI ZAMAWIAJACY BEDZIE SIE KIEROWAL PRZY WYBORZE OFERTY,
WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIOW | SPOSOBU OCENY OFERT
OTRZYMUJE BRZMIENIE:
1. Wszystkie oferty nie podlegajace odrzuceniu oceniane bedg na podstawie nastepujacych kryteriow:

| L.p. ‘ RODZAJ KRYTERIUM RANGA
1. ‘ Cena 80 % *
2 Termin dostawy ' 20% ‘
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2. Sposdb oceny oferty w kryterium cena — Zamawiajacy bedzie oceniat oferte w kryterium cena na
podstawie oferty wskazanej przez Wykonawce w Formularzu ofertowym, obliczonej w sposéb okreslony
w pkt XVI SIWZ, na podstawie podstawienia do wzoru zawartego w pkt 3 ponizej. Zamawiajacy przy
ocenie oferty bedzie brat pod uwage cene koricowa brutto podang w formularzu ofertowym.

3. Liczba punktéw jaka mozna uzyska¢ w kryterium cena, obliczona zostanie na podstawie nastepujacego
wzoru:
PK=[CN /CR] x 80
PK - ilo$¢ punktéw przyznanych ofercie dla kryterium cena
CN - najnizsza cena brutto oferty sposréd ocenianych ofert
CR - cena brutto oferty rozpatrywanej
Wykonawca moze uzyskac¢ maksymalnie 80 pkt w kryterium cena.

4. Sposob oceny oferty w kryterium termin dostawy — Zamawiajacy bedzie oceniat oferty w niniejszym
kryterium na podstawie zawartych w Formularzu oferty informacji. Maksymalny dopuszczalny termin
dostawy wynosi 5 dni roboczych (z wytgczeniem zadania 1)/60 dni kalendarzowych (zadanie 1).
Wykonawca oferuje konkretng liczbe dni dla dostawy towaru, nie wiecej niz: 5 dni roboczych (z
wytaczeniem zadania 1)/60 dni kalendarzowych (zadanie 1) od momentu ztozenia zaméwienia (termin
dostawy nalezy podac w petnych dniach). Zamawiajacy informuje, ze nie wpisanie w Formularzu oferty -
Zatgcznik nr 1 do SIWZ w kryterium termin dostawy zadnego terminu spowoduje, ze Zamawiajacy uzna,
iz zaoferowano maksymalny termin tj.5 dni roboczych (z wylaczeniem zadania 1)/60 dni
kalendarzowych (zadanie 1).. Zaoferowanie terminu diuzszego niz 5 dni roboczych (z wylaczeniem
zadania 1)/60 dni kalendarzowych (zadanie 1).spowoduje odrzucenie oferty jako niezgodnej z SIWZ.

5. Liczba punktéw w kryterium termin dostawy obliczona zostanie na podstawie nastepujacego wzoru:

PK=[TN / TR] x 20

PK - ilo$¢ punktow dla kryterium

TN — termin dostawy najkrotszy sposréd ztozonych ofert

TR — termin dostawy oferty rozpatrywanej

Wykonawca moze uzyska¢ maksymalnie 20 pkt w kryterium termin dostawy.

6. Ostateczna ocena punktowa oferty jest suma punktdw uzyskanych w kryterium ,cena” oraz ,termin

dostawy” i bedzie zaokraglona do dwdch miejsc po przecinku.

7. Zamawiajgcy udzieli zamoéwienia Wykonawcy, ktdry:

a) nie podlega wykluczeniu i spetnia opisane warunki udziatu w postepowaniu

b) ztozyt oferte, ktdrej tres¢ odpowiada wszystkim wymogom okreslonym w niniejszej SIWZ

c) zlozyt oferte, ktéra zostata uznana za najkorzystniejsza w oparciu o podane kryteria wyboru
(uzyskata najwieksza liczbe punktéw).

Ponadto zmieniony zostaje:

Zatgcznik 1 stanowiacy Formularz oferty, w miejscu:

3) Termin dostawy* - ... dni (nie wiecej niz 5 dni roboczych (z wyilaczeniem zadania 1)/60 dni
kalendarzowych (zadanie 1)., Wykonawca wpisuje konkretng liczbe dni oferowanych dla terminu dostawy). W
przypadku niewypetnienia w/w punktu przez Wykonawce Zamawiajacy uzna, iz Wykonawca oferuje
maksymalny termin dostawy tj. 5 dni roboczych (z wytaczeniem zadania 1)/60 dni kalendarzowych (zadanie
1).. W przypadku zaoferowania terminu dostawy dtuzszego niz 5 dni roboczych (z wytaczeniem zadania 1)/60
dni kalendarzowych (zadanie 1) oferta zostanie odrzucona jako niezgodna z SIWZ.

*termin dostawy nalezy podac w petnych dniach roboczych (z wytgczeniem zadania 1 dla ktérego naleiy
podac petne dni kalendarzowe)

W zafgczeniu zaktualizowana SIWZ.

Zatacznik 5 stanowigcy Projekt umowy, w miejscu:

§4 PRZEDMIOT UMOWY ORAZ WARUNKI DOSTAWY
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1. Wykonawca jest zobowigzany do wykonania sukcesywnych dostaw (dotyczy zadan z wyfgczeniem
zadania 1)/dostaw (zadanie 1) przedmiotu zamowienia, na podstawie sktadanych zamdwier okreélajacych ilogé
i rodzaj zamawianego w ramach niniejszej Umowy asortymentu w ciagu ..... dni roboczych (dotyczy zadanh z
wytgczeniem zadania 1)/...dni kalendarzowych (zadanie 1) od chwili otrzymania zaméwienia telefonicznego
potwierdzonego faksem, mailowego Ilub pisemnego, ztoionego przez upowaznionego pracownika
Zamawiajgcego. Jesli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy, dostawa nastapi w pierwszym dniu roboczym
po wymaganym terminie.

W zatqczeniu zaktualizowany Projekt umowy.

Z uwagi na fakt, iz zmiana tresci siwz nie powoduje zmiany tresci ogloszenia ani koniecznosci zapewnienia
dodatkowego czasu na przygotowanie ofert — Zamawiajgcy nie zmienia terminu skfadania i otwarcia ofert.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY LUB UZUPEENIENIA ZASTEPUJA LUB UZUPEENIAJA ZAPISY SIWZ
W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Przewodniczaca Komisji Przetargowe;j

Beata Martyn-Mrozowska
DYR R
DS. ZAMOWIEN PURBUICZNYCH T

mgr Beata MartygfMrozowska
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